OEO MOPO3 U
KOHOETDI

MHMMBIM Napagokc
0eCKOHEeYHbIX MHOXeCTB.



HymepoBaHHOe MHOXXeCcTBO KOHJoeT: A={x | xC N}

Mpun t— 5:{Nel} y neteun;
Mpwn t- - {N22, Ne3}y netein, {Nel} y flena;

Mpwn t- >: {N24, Ne5, Ne6, Ne7} y netei,
{Ne1l, NQZ, Ne3} vy lena;

Mpu t=2_1n; {Ne(2™), Ne(2" + 1),..., Ne(2"*1 — 1) }y

netenn, {21 2" 141, ..., 2"-1} y Oena.



KonnyecTtBo KOHQPET y AETEN C KaXXObIM pa3om

yBanBaEeTCS

32 MUHYTY 40 NONYHOUMU, KaXKable

2™ 2™41,..., 2" 11 _bie koHdeTb!;
2) 3abupaer
21 on=149 ..., 2™-1 -bie KoHbETDI.



Y Koro KoHgpeta {m € A}?

Echun
HneN |2 lsm<2" -1},
TO KOHPpeTa Nem y [lepa =
npu t=0:
A € lep Mopos.



He Bceroa MOXXHO
nonaraTbCs Ha
MHTYULINIO.



FIn



